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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara 
PERAYAAN PUNCAK HARI ULANG TAHUN IKATAN BIDAN
INDONESIA (IBI) KE-71 TAHUN 2022
Kamis, 16 Juni 2022
Jam : 08.00 Wita
Di Auditorium Universitas Samawa (UNSA)
Sumbawa Besar
-------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI : 
· PIMPINAN DPRD KABUPATEN SUMBAWA; 
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· KETUA IKATAN BIDAN INDONESIA CABANG SUMBAWA BESERTA JAJARAN PENGURUS;
· PARA KETUA ORGANISASI PROFESI SE-KABUPATEN SUMBAWA;
· PARA TOKOH AGAMA, TOKOH MASYARAKAT;
· SEGENAP PANITIA PENYELENGGARA DAN PARA BIDAN YANG SAYA BANGGAKAN;
· SINGKATNYA TAMU UNDANGAN DAN HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.

SEGALA PUJI DAN SYUKUR MARILAH KITA PERSEMBAHKAN KE HADIRAT ALLAH SWT, KARENA BERKAT NIKMAT KESEHATAN DAN KESEMPATAN YANG DIBERIKAN, KITA SEMUA DAPAT HADIR DI TEMPAT INI DALAM RANGKA MENGIKUTI KEGIATAN SEMINAR ILMIAH YANG DIRANGKAIKAN DENGAN PERAYAAN PUNCAK HARI ULANG TAHUN IKATAN BIDAN INDONESIA KE-71 TAHUN 2022. 
SHALAWAT DAN SALAM SEMOGA SENANTIASA TERCURAH KEPADA JUNJUNGAN KITA NABI BESAR MUHAMMAD SAW BESERTA KELUARGA, PARA SAHABAT DAN PENGIKUT BELIAU HINGGA AKHIR ZAMAN. MUDAH-MUDAHAN KITA SEMUA BESERTA KELUARGA DAN ANAK CUCU KITA TETAP ISTIQOMAH MENJADI UMMAT MUHAMMAD, TETAP ISTIQOMAH DALAM AJARAN ISLAM YANG BENAR SAMPAI MENGHADAP KE HADIRAT ALLAH SWT KELAK.


HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA, 
MENGAWALI SAMBUTAN INI, SAYA ATAS NAMA PRIBADI DAN PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA MENYAMPAIKAN DIRGAHAYU, SELAMAT ULANG TAHUN IKATAN BIDAN INDONESIA YANG KE-71. SEMOGA BIDAN TERUS MAMPU MENGAWAL KESEHATAN KELUARGA DENGAN LAYANAN HOLISTIK DAN BERKESINAMBUNGAN, DEMI MEWUJUDKAN GENERASI BERKUALITAS YANG DIHARAPKAN DAERAH DAN BANGSA INI.
JIKA SEBUAH MEDIA MERILIS JUDUL DENGAN SEBUTAN BAHWA SEPULUH TAHUN LAGI LULUSAN KEBIDANAN MASIH PROSPEKTIF, MAKA SAYA DAPAT BERKATA BAHWA BIDAN SEKARANG DAN SELAMANYA MASIH TETAP AKAN PROSPEKTIF. SELARAS DENGAN TEMA PERINGATAN HUT IBI KE-71, YAITU : “PERJALANAN PANJANG PROFESI BIDAN MEWUJUDKAN GENERASI UNGGUL MENUJU INDONESIA MAJU”, SAYA SANGAT MENGAPRESIASI DAN BERTERIMA KASIH YANG SEBESAR-BESARNYA ATAS PERAN PARA BIDAN YANG SELAMA INI TELAH MEMBERIKAN PELAYANAN TERBAIK UNTUK KESEHATAN IBU DAN ANAK DI KABUPATEN SUMBAWA.  
SUDAH 71 TAHUN PARA BIDAN INDONESIA BERKIPRAH. BIDAN HADIR DI TENGAH PERBEDAAN MASYARAKAT YANG SANGAT KOMPLEKS. BAHKAN PADA SAAT PANDEMI COVID-19 MELANDA NEGERI KITA BEBERAPA WAKTU LALU, BIDAN DITUNTUT UNTUK DAPAT BEKERJA DAN BERBUAT MAKSIMAL APAPUN KONDISI YANG DIALAMI MASYARAKAT. BIDAN HARUS MAMPU MENYATU DENGAN NAFAS MASYARAKAT, BERBAUR DAN MELEBUR DALAM IKATAN EMOSIONAL YANG BAIK.
BEGITU BESAR DAN BERAT TANGGUNG JAWAB PROFESI SEORANG BIDAN SESUNGGUHNYA. SELAIN MENGUASAI ILMU KEBIDANAN, BIDAN TENTULAH HARUS MENGETAHUI SELUK BELUK KEHIDUPAN SEORANG PEREMPUAN, TUMBUH KEMBANG ANAK, SERTA PROSES DIMULAINYA PEMBENTUKAN JANIN MANUSIA HINGGA MEMASUKI USIA LANJUT. 
SIAP MENGABDI UNTUK MASYARAKAT, ARTINYA BIDAN JUGA HARUS SIAP DENGAN KONSEKUENSI YANG POTENSIAL TERJADI. BIDAN MERUPAKAN TENAGA PELAYANAN KEBIDANAN PROFESIONAL, DIDASARI KEILMUAN DAN TEKNOLOGI YANG DAPAT DIPERTANGGUNGJAWABKAN KEBENARANNYA, SERTA AMAN ATAU TIDAK MEMBAHAYAKAN BAGI KELANGSUNGAN HIDUP MANUSIA, UNTUK MENCIPTAKAN GENERASI PENERUS BANGSA YANG SEHAT DAN BERKUALITAS. 
BIDAN JUGA DITUNTUT MEMPUNYAI KARAKTER ALAM YANG KOMPLEKS, SEPERTI : KARAKTER BUMI, ANGIN, SAMUDERA, BULAN, MATAHARI, ANGKASA, API, DAN BINTANG. LAKSANA KARAKTER BUMI YANG MEMBERIKAN HASILNYA KEPADA SIAPAPUN YANG MEMELIHARA, DENGAN KERENDAHAN HATI BIDAN HARUS MAMPU MEMBERIKAN SEGENAP PENGABDIANNYA PADA MASYARAKAT. DENGAN KARAKTER ANGIN YANG SELALU BERADA DI SETIAP TEMPAT, MAKA BIDAN HENDAKNYA SELALU DEKAT DENGAN PEREMPUAN DAN BAYINYA SEHINGGA MENGETAHUI KEADAAN DAN KEBUTUHAN MEREKA. SEPERTI KARAKTER SAMUDERA YANG BERSIFAT LUAS DAN MENYEGARKAN, BIDAN SEPANTASNYA MENEMPATKAN SEMUA PASIEN PADA KELELUASAAN BERPIKIR DAN BERPENDAPAT SERTA MEMBERIKAN PENCERAHAN DENGAN DERAJAT DAN MARTABAT YANG SAMA. BAK BULAN YANG SENANTIASA INDAH DAN MENERANGI KEGELAPAN, BIDAN HARUS SANGGUP MEMBANGKITKAN SEMANGAT PASIEN KETIKA SEDANG MENGALAMI KESULITAN DENGAN PENCAHAYAAN YANG JELAS. LAKSANA MATAHARI SEBAGAI SUMBER KEHIDUPAN, BIDAN HARUS MAMPU MEMBANTU MENGATASI MASALAH, TIDAK MENYULITKAN PASIEN, DAN MENJADI SUMBER FASILITATOR SEGALA BANTUAN. SEPERTI ANGKASA YANG MEMPUNYAI KELUASAN YANG TAK TERBATAS, BIDAN HARUS BERUSAHA MEMILIKI KELUASAN BATHIN DAN KEMAMPUAN MENGENDALIKAN DIRI YANG KUAT SERTA MAMPU MENAMPUNG SEMUA PENDAPAT PEREMPUAN DAN KOMUNITASNYA. BAK API YANG MAMPU MENGHANCURLEBURKAN SEGALA SESUATU, BIDAN HARUS TAMPIL BERANI MENEGAKKAN KEBENARAN DAN ATURAN HUKUM YANG BERLAKU TEGAS DAN TUNTAS TANPA MEMBEDA-BEDAKAN KELAS SOSIAL, SUKU BANGSA, KELOMPOK TERTENTU DAN LAINNYA. SEPERTI BINTANG YANG SENANTIASA MENJADI PEDOMAN ARAH, BIDAN HARUS MEMAKSAKAN DAN MEMAKSIMALKAN DIRINYA MENJADI TELADAN BAGI MASYARAKAT DI SEKELILINGNYA.


HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA, 
DENGAN MOMEN HARI ULANG TAHUN IKATAN BIDAN INDONESIA INI, SAYA MENGHIMBAU KEPADA PARA BIDAN UNTUK TERUS MENINGKATKAN KUALITAS DIRI, TERUS BERJUANG MENINGKATKAN KUALITAS IBU DAN MENURUNKAN AKI DAN AKB (AKINO DAN ABANO). DAN KEPADA KITA SEMUA, MARI MENDUKUNG UPAYA-UPAYA MENUJU PENINGKATAN DERAJAT KESEHATAN IBU DAN ANAK, AGAR KELAK ANAK-ANAK KITA MENJADI ANAK-ANAK SEHAT, CERDAS, DAN MEMBANGGAKAN DAERAH INI. TERUSLAH BERKIPRAH UNTUK KESEHATAN WANITA DAN BANGSA INDONESIA.
TERAKHIR, SEBELUM MENGAKHIRI SAMBUTAN INI, TIDAK LUPA SAYA MENGAJAK PARA BIDAN UNTUK BERSAMA-SAMA KITA MENYUKSESKAN PERHELATAN INTERNASIONAL “MXGP SAMOTA 2022”, YANG INSYA ALLAH AKAN DIGELAR TANGGAL 24-26 JUNI 2022 DAN AKAN DIIKUTI OLEH PEMBALAP DARI 19 NEGARA SERTA DISAKSIKAN OLEH RIBUAN PENONTON DARI BERBAGAI BELAHAN DUNIA.
TENTUNYA KITA BERHARAP “MXGP SAMOTA 2022” INI DAPAT TERSELENGGARA DENGAN LANCAR DAN SUKSES, SERTA MEMBERIKAN MULTIPLIER EFFECT MULAI DARI EKONOMI, PARIWISATA, OLAHRAGA, HINGGA RE-BRANDING KABUPATEN SUMBAWA. PENYELENGGARAAN MXGP SAMOTA 2022 INI JUGA MENJADI ENTRY POINT BAGI KEBANGKITAN PEREKONOMIAN MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA PASCA PANDEMI. 
DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEMOGA BERMANFAAT.
DIRGAHAYU IBI KE 71!
SEMANGAT UNTUK PARA BIDAN INDONESIA, TERUSLAH BERKARYA UNTUK SUMBAWA GEMILANG YANG BERKEADABAN.
SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA. 
Wabillahittaufiq Wal Hidayah Wassalamu’alaikum War. Wab.    

           BUPATI SUMBAWA,


                             DRS. H. MAHMUD ABDULLAH  
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